



... Инструктаж проведён, обмундирование и полный боекомплект получены... Выходим на «тропу войны»...

В день основания Общероссийского Профсоюза образования первичная профсоюзная организация Центра бухгалтерского обслуживания и ресурсного обеспечения

управления образования администрации Губкинского городского округа (председатель Артемьева Людмила Александровна) попробовали свои «коллективные» силы в новом виде спорта – пейнтболе, состоявшемся в г. Губкине (район Грачёв Лог).

Корпоративный дух и профсоюзное единство работников учреждения, в котором 100 % профсоюзное членство, помогли с пользой и продуктивно провести выходные и зарядиться энергией и оптимизмом. Ведь впереди, с 1 по 7 октября пройдёт Всероссийская акция профсоюзов «За достойный труд!», мирно, без макетов оружия в рамках социального партнёрства, в виде заседания трёхсторонней комиссии, профсоюзных собраний и встреч профактива.

Светлана СПИВАК,
председатель
Губкинской территориальной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки
Российской Федерации



